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１．「医療科学部・保健衛生学部 卒業後アンケート（2022）」の調査概要 

１－１）目的 

医療科学部および保健衛生学部の 2017 年度（2018 年 3 月卒）～2021 年度（2022 年３月

卒）の卒業生を対象として、卒後キャリアの状況等を調査するためのアンケート調査を実施

した。調査票の項目は、医療科学部および保健衛生学部における教育内容やサービス改善、

教育目標の見直しや、在学生に対する進路考察のための資料として利用できるものとした。 

１－２）実施方法 

アンケート調査は Google フォームを利用した Web 調査にて実施した。調査対象となる医

療科学部および保健衛生学部卒業生には、本学大学事務局学生支援課キャリア支援室にて対

象学生より卒業時に収集した連絡先メールアドレスを用いて依頼した。医療科学部卒業生に

対して、現教務委員長より依頼メールを送信した。藤田学園ホームページ（TOP＞卒業生向

けニュース一覧＞2022 08/15 mon おしらせ『医療科学部・保健衛生学部 卒業後アンケート

（2022）』の実施について」）にて、本アンケート調査の実施と協力依頼の案内文書を掲載し

た。 

１－３）調査票 

本アンケート調査の卒業生への案内文書を図１－１に示す。 

 
図１－１ 「医療科学部・保健衛生学部 卒業後アンケート（2022）」案内文書 

https://www.fujita-hu.ac.jp/about/post_graduation_survey2022.html 
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Googleフォームを利用した Webアンケートフォームの説明文を図１－２に示す。 

 

図１－２ 「医療科学部・保健衛生学部 卒業後アンケート（2022）」 

Webアンケートフォームの説明文 

 

Webアンケートフォーム（調査票）を図１－３に示す。  
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図１－３ 「医療科学部・保健衛生学部 卒業後アンケート（2021）」 

Webアンケートフォーム  



- 9 - 

 

２．医療科学部卒業生のアンケート集計結果 

「医療科学部・保健衛生学部 卒業後アンケート（2022）」における、医療科学部卒業生の

アンケート実施状況およびアンケート集計結果を以下に示す。 

２－１）実施状況 

アンケート調査の実施状況について下記に示す。 

対 象 者： 1,336名（2017～2021年度・医療科学部卒業生） 

調査期間： 2022年８月 22日(月) ～ 2022年９月 12日(月) 

回 答 者： 456名（回答率：34.1％） 

アンケート調査の依頼は、キャリア支援室で収集できた卒業生の個人メールアドレスへの

メール送信にて実施した。卒業生数に対し、収集されたメールアドレス数は異なり、また過

年度におよぶ調査のため到達したメールアドレス数も異なる状況である。卒業年度毎に集計

値をまとめ表１－１に示す。 

表１－１．卒業年毎の卒業生数・送信メール数・到達メール数・回答数の集計 

 

２－２）集計結果 

図１－３に示した設問に対する医療科学部全卒業生の回答の単純集計結果を以下に示す。 

２－２－１）回答者属性 

学科ごとの回答率を表２－１、回答者全体の学科比率を図２－１、男女比を図２－２に示

す。 

表２－１．学部・学科毎の回答数・回答率 

 

卒業生数 245 251 259 290 291 1,336

送信メール数 235 210 220 210 286 1,161

到達メール数 162 142 191 200 269 964

アンケート回答数 56 70 99 110 121 456

合計学科 2017年度 2018年度 2019年度 2020年度 2021年度

卒業生数 回答数 回答率

医療科学部 1,336 456 34.1%

臨床検査学科 587 213 36.3%

放射線学科 290 75 25.9%

臨床工学科 255 114 44.7%

医療経営情報学科 204 54 26.5%

学部・学科
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図２－１．回答者の卒業学科比率 

 

図２－２．回答者の男女比率 

２－２－２）藤田医科大学に対する満足度 

藤田医科大学に対する満足度（５段階評価）を図１－３の調査票より調査した。総合的な

満足度を図２－３および図２－４、教育内容に関する満足度を図２－５、大学のサービス・

施設・設備に関する満足度を図２－６に示す。 

 
図２－３．あなたは藤田医科大学を卒業して満足していますか？ 
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図２－４．あなたは在籍した学科を卒業して満足していますか？ 

 

図２－５．医療科学部の教育内容について、どの程度満足していましたか？  
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図２－６．大学のサービスや施設・設備について、どの程度満足していましたか？ 

 

２－２－３）現在の就職状況に対する満足度 

卒業生が調査時点で就業している職種・勤務先に対する満足度（５段階評価）を図１－３

の調査票より調査した。なお、進学等で就職していない卒業生の回答は集計より除外した。

就業している職種に対する総合的な満足度を図２－７、勤務先に対する総合的な満足度を図

２－８、勤務先に関する各種事項に対する満足度を図２－９に示す。 

 

 
図２－７．現在あなたが就いている職種について 

どの程度満足していますか？ 
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図２－８．現在あなたが就いている勤務先について総合的にみて 

どの程度満足していますか？ 

 

 
図２－９．現在あなたが就いている勤務先についてどの程度満足していますか？ 

118
26.6%

191
43.0%

79
17.8%

38
8.6%

18
4.1%

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

31.4%

138

20.0%

88

30.1%

132

36.4%

160

36.7%

161

24.1%

106

22.5%

99

43.4%

191

17.6%

77

20.5%

90

21.0%

92

41.6%

183

35.9%

158

36.7%

161

36.6%

161

39.0%

171

39.3%

173

34.5%

152

33.4%

147

35.6%

156

41.5%

182

35.1%

154

17.3%

76

22.3%

98

13.9%

61

15.0%

66

13.0%

57

23.6%

104

26.4%

116

15.9%

70

30.4%

133

29.2%

128

23.9%

105

7.0%

31

15.7%

69

13.4%

59

9.5%

42

7.7%

34

9.3%

41

12.0%

53

5.9%

26

11.4%

50

7.1%

31

13.7%

60

2.7%

12

6.1%

27

5.9%

26

2.5%

11

3.6%

16

3.6%

16

4.5%

20

1.4%

6

5.0%

22

1.8%

8

6.4%

28

0% 25% 50% 75% 100%

業務内容

給与

休暇

勤務時間

人間関係

福利厚生

勤務先施設の将来性

通勤

研修

勤務先施設の理念・方針

人材育成の雰囲気

回答者数

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満



- 14 - 

 

２－2－４）その他 

医療科学部が卒業生に対して行う支援として期待する（要望する）事項を図２－10、大学

教育および学生支援に対する自由意見の集計結果を図２－11に示す。 

 

図２－10．卒業生に対する学部からの支援に関する要望（複数回答） 

 

 
図２-11．大学の教育および学生支援に対する自由意見（集計） 
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